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3.119. Na loterii znajdule sig 6 loséw wygrywajacych: jeden z wygrana 30 2,
- 202t i trzy - 10 2t. Pozostate 4 losy sq puste, my kol bez zwracani dwa)
o2 o jednym losie. Olcz prawdopodobiefstwo adarzenia, Je WyEraTY
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3.125. Przestawiajac dowolnie cyfry 1, 2, 3, 4, 5, tworzymy losowo pigciocyfrowy
kod. Oblicz prawdopodobieristwo zdarzenia, Ze:

\ najpierw ustawione sa wszystkie cyfry, bedace liczbami parzystymi, a potem cy-
fry bedace liczbami niepar; I
cyfry 1,2, A w podanej kolejnosci obok siebie. . S ,,‘,1' fre=—
[N ~
- nik.v-r‘ $A"|L

3412'& Na.parterze bloku majacego (oprécz parteru) 6 pieter wsiadto do windy
5 0s6b. Oblicz prawdopodobieristwo, zdarzenia:
a) wszystkie osoby wysiada na jednym pietrze (kolejnos¢ wychodzenia z windy na
jednym pietrze nie jest istotna)
b) kazda osoba wysigdzie na innym pigtrze.
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3.107. Rlucamyjedna svmetrvczna moneta i jedng kustkq do gry. Wypisz zdarzenia
tego ia. Oblicz fstwo zdarzenia, ze:

L)
a))wypadi orzet | parzysta liczba oczek
;) wypadi orzet lub parzysta liczba oczek, (@ Q) (O,"\)(O,G) =
_— N ] A = ﬁ

3.111. Ze zbioru cyfr {1, 2, 3, 4, 5} losujemy bez zwracania kolejno dwie cyfry i two-
rzymy liczbe dwucyfrowa. Oblicz prawdopodobieristwo zdarzenia, ze:
a) utworzona liczba jest parzysta J

b) utworzona liczba jest niepodzielna przez 3 eve
¢) co najmniej jedna z cyfr tej liczby jest pierwsza n Ty TS
d) réznica cyfr tej liczby jest pod_z_ielna przez 2. T =[O g
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3.130. Na SKS uczeszczaja uczniowie z trzech klas: I1a, llb i lic. Liczby uczniéw z tych
klas uczgszczajacych na SKS pozostaja odpowiednio w stosunku 3 : 2 : 5. Z tej grupy
ucznidw wybrano losowo jedng osobe. Oblicz prawdopodobieristwo zdarzenia, ze
losowo wybrana osoba chodzi do klasy lla.
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